(11.10)

(15.4)

(20.P)

(11.14)

(11.23)

(11.24)

Homamne 3aBgannast 10 3aHsaTTs 28.10.24

JlosecTH, 10 HACTYIHI HiAMHOKUHY MiomuHu R (3 Tomosorismu, mo inry-
KOBaHI CTAHJIAPTHON) TOMEOMOPHI:

1. yea nomuna R?;

3. Bigkpura cmyra {(z,y) € R* |z € (0,1)};

4. Binkpura namipmiomuna {(x,y) € R* | y > 0};

5. Bigkpura nanisemyra {(z,y) € R* |z >0, y € (0,1)}.

Hexait f,g: X — Y — HenepepsHi BinoOparKeHHsT TOIMOJIOTTIHIX TPOCTOPIB.
Hopectu, 1o ko Y xaycaopdoBuii, To mHootcuna 36t2y

{re X | fx)=g(2)}
IIIX JIBOX BiJI0OparkKeHb 3aMKHEHa.

losecTn, 110 npsgMuii 100yTOK TOIOJIOTTIHUX ITPOCcTOPiB X X Y 3aJ10BOJIbHSIE
nepIriit akcioMmi 3i9eHHOCTI TOJI i TIIBKU TOJII, KOJu Ipoctopu X Ta Y
3a/10BOJIbHAIOTH M1l aKCloMI.

Jlonatkosi 3a1a4i (He OMIHIOIOTHCS)

Hosectn, 1o Oy/ib-sika 3aMKHeHa JlamMaHa 6e3 camoreperuis y R (1e n >
2) romeomopdua Koy S TyT i B HACTYIHHX TPHOX 3ajlauaX TOIOJIOris
1H/IyKOBaHa CTaHIapTHOIO.

Hexait K i L — cxkindenni migMuoykuan mwiomuan R? 01HAKOBOT HOTYKHOCTI.
Hosecrn, mo ixui gonosnenns R? \ K i R? \ L romeomopdHi.

Hexait D1, ..., D, — nabip samxnennx kpyris y R?, 1o monapno ne mepern-
natornest. Jlosectn, mo jgonosHenns j1o ix o6’exananns R2\ (Dy U... U D,)
romeomopdue mwiomuHi 6e3 n Touok, Tob6To momnosnentio R? \ K 1o cxin-
YEHHOT MHOXKIHU 3 1 TOYOK (3 TOIepe/[HbOI 3a/1adi BUILIMBAE, 110 HECYTTEBO,
SKIX CaMe), a OTKe He 3aJIe’KUTh (3 TOYHICTIO 10 ToMeoMopdizma) Bij pos-
TanryBannd Kpyris D, ..., D,.



(11.25)

(15.5)

(20.14)

(20.17)

Hexait 3uoBy D1, ..., D, — nabip samxuenux kpyris y R?, mo monapno me
nepeTuHaloThesd. JloBecTu, 110 JIOTIOBHEHHS 70 00’€/THAHHA TXHIX BHYTPIITHO-
creit, TO6TO BignosiHux BiakpuTux kpyris, R? \ (B; U ... U B,) (. 3B.
nAOWUHG 3 N JipKamMU) HE 3aJIeKUTh (3 TOYHICTIO 710 ToMeoMopdi3Ma) Bif
posTantyBaHis KpyrisB Dy, ..., D,. [nmumn cioBamu, Oyib-gKi JIBi TJIOTIITHE
3 N JipKaMu roMeoMOPQHI.

[Tokazaru, mo ymoBa xaycaopdoBocTi npoctopy Y y 3ajadi 15.4 cyTTeBa,
HABIBIIN KOHTPIIPUKJIAI,

Hexait A C X, B C Y — maMHOXKHUHI TOMOJOIYIHIX TPOCTOPIB. SHANWTH
dbopmyy, 1o omcye mMexxy (A X B) y npsimomy 100y TKY pocTopiB X X Y
y Tepminax mHoxkun A, B, 0A i 0B.

IloBecTn, 1m0 KAHOHIYHI ITPOEKITIl
px: X XY > X:(r,y)—=z, py: X XY =Y (x,y)—y

IPSIMOTO JIOOYTKY TOIOJIOIYHUX [IPOCTOPIB HA CIIIBMHOYKHUKU € BIIKPUTHMHE
BiJ0OparKeHHSIMIU.



